



PRIMĂRIA orașului COPȘA MICĂ
Aleea Castanilor, nr. 8
tel. 0269/840120, fax. 0269/840149
e-mail: primaria_copsa@birotec.ro
website: www.copsa-mica.ro
CF: 4406207



NU MAI “ȘANTAȚI” ORAȘUL CU “ROBINETUL”

PETIȚIE

Adresată conducerii **HOLDINGULUI MYTILINEOS S.A., GRECIA** și a conducerii **S.C. SOMETRA S.A. COPȘA MICĂ** pentru adoptarea unei politici de responsabilitate socială pe măsura poluării produse prin funcționarea fabricii de la Copșa Mică

Stimați domni,
Membrii ai consiliilor de administrație ale societăților
MYTILINEOS HOLDINGS S.A. ATHENA, GRECIA
și
S.C. SOMETRA S.A. COPȘA MICĂ

Orașul Copșa Mică și SC Sometra SA Copșa Mică au o istorie comună, începând din anii 1930 și continuând până astăzi. În marea majoritate a timpului de când orașul găzduiește fabrica pe teritoriul său administrativ, conviețuirea a fost una de compromis prin prisma faptului că deși procesul industrial este unul foarte poluator totuși o mare parte din forța de muncă a orașului a fost absorbită de fabrică.

SC Sometra SA nu s-a bucurat niciodată de o imagine foarte bună, în presă, în fața autorităților naționale, însă a avut doi prieteni constanți, autoritățile locale și cetățenii, prietenie posibilă pe fondul politicii de responsabilitate socială pe care au dus-o conducerile SC Sometra SA de-a lungul timpului.

După privatizarea SC Sometra SA și intrarea ei în cadrul Mytilineos Holdings S.A., perspectiva asupra responsabilității sociale a fabricii față de oraș și cetățeni s-a schimbat dramatic, într-un mod nedorit de autoritățile locale. An după an, fabrica s-a retras din viața orașului, prin decizia celor care au condus destinele acestei componente a Holdingului Mytilineos, motivul principal invocat fiind lipsa resurselor financiare, chiar și în perioada de vârf a pieței metalelor neferoase. SC Sometra SA și-a păstrat totuși o pârgie de influență în viața orașului prin plata contravalorii iluminatului public și prin furnizarea către populație a apei de uz menajer, pârgie pe care a folosit-o de multe ori ca pe o formă de presiune socială, situație pe care o considerăm inadmisibilă într-un oraș, de acum european.

În urma evenimentelor din data de 07.04.2010, când conducerea S.C. Sometra S.A. Copșa Mică a dispus oprirea furnizării apei fără a anunța autoritățile locale și județene, nu a răspuns apelurilor telefonice și scrise, prin fax ale reprezentanților primăriei, în numele cetățenilor orașului Copșa Mică, a căror

susținere o demonstrăm cu semnăturile din tabelele anexate, vă rugăm ca în deplină responsabilitate socială și având în vedere poluarea prin care distrugeți viața și sănătatea noastră, a tuturor, să dispuneți luarea măsurilor necesare, pe baza unui protocol cu Primăria orașului Copșa Mică, pentru:

1. Continuarea alimentării cu apă a orașului până la punerea în funcțiune a noii stații de tratare a apei, prevăzută în investiția “Sistem zonal de alimentare cu apă potabilă, și canalizare ape uzate în orașul Copșa Mică și localitățile limitrofe”,
2. Împiedicarea pe viitor a opririi alimentării cu apă a populației (asigurare utilaje de rezervă și consumabile la uzina de apă),
3. Achitarea contravalorii iluminatului public, sub formă de sponsorizare, protocol de colaborare, etc., pentru a nu scădea gradul de siguranță în oraș.

În numele cetățenilor orașului Copșa Mică, vă rugăm să dați curs acestei petiții iar în termen de șapte zile de la primirea acesteia, vă așteptăm la sediul primăriei pentru încheierea protocolului de conviețuire între oraș și S.C. Sometra SA Copșa Mică.

Eventuala ignorare a acestei petiții o vom considera drept decizia dumneavoastră de a nu mai continua activitatea productivă la S.C. Sometra S.A. Copșa Mică și ne rezervăm dreptul de a solicita tuturor autorităților în drept să urmărească modul în care se va închide activitatea societății pe care o conduceți.

09.04.2010

COPȘA MICĂ

PRIMARUL orașului COPȘA MICĂ
DANIEL TUDOR MIHALACHE